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Raport monitorizare activități ale instituțiilor membre 

ATOP 

        02-08.10.2023 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 punerea în executare a opt mandate de percheziție domiciliară și un 

mandat de aducere, într-un dosar penal în care sunt efectuate 

cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de acces ilegal la un sistem 

informatic și efectuarea de operațiuni financiare în mod fraudulos, 

prejudiciul fiind de aproximativ 7.000 de euro; 

 punerea în executare a trei mandate de percheziție domiciliară într-un 

dosar penal în care sunt efectuate cercetări pentru săvârșirea 

infracțiunilor de furt calificat și tâlhărie calificată;  

 urmare a activităților derulate în data de 4 octombrie 2023 în vederea 

prevenirii și combaterii faptelor antisociale, precum și a combaterii 

traficului și consumului ilicit de droguri în zona centrală a Capitalei au 

fost identificate și legitimate 60 de persoane și au fost efectuate 17 

controale corporale și ale bagajelor, în zona centrală a Capitalei. În 

acest context, au fost aplicate 6 sancțiuni contravenționale pentru 

încălcarea normelor de conviețuire socială; 
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 punerea în executare a trei mandate de percheziție domiciliară, și 

patru mandate de aducere, într-un dosar penal în care sunt efectuate 

cercetări privind săvârșirea infracțiunii de lipsire de libertate. 

Din datele și probele administrate în cauză, a rezultat presupunerea 

rezonabilă că în timp ce se aflau într-un imobil din Sectorul 3, doi 

bărbați, în vârstă de 44, respectiv 45 de ani, prin folosirea unui obiect 

tăietor-înțepător, ar fi amenințat și lovit un bărbat,  nepermițându-i 

acestuia să părăsească imobilul; 

 punerea în executare a  două mandate de percheziție domiciliară, într-

un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat, 

prejudiciul fiind de  aproximativ 35.000 de euro; 

 La data de 3 octombrie 2023, echipe mixte formate din polițiști și 

jandarmi au acționat, în sistem integrat, pentru asigurarea unui climat 

de siguranță publică, prevenirea și combaterea faptelor antisociale, 

precum și pentru prevenirea și combaterea traficului și consumului de 

substanțe interzise. În perioada de referință, s-au desfășurat activități, 

în proximitatea unor parcuri și a mai multor străzi, din zona centrală a 

Capitalei, în vederea asigurării unui climat corespunzător de ordine și 

siguranță publică. Astfel, în perioada precizată, în urma acțiunilor 

întreprinse, au fost legitimate și verificate 31 de persoane, fiind 

efectuate totodată 23 de controale corporale. În acest context a fost 

constatată o infracțiune pentru combaterea operațiunilor cu produse 

susceptibile de a avea efecte psihoactive, altele decât cele prevăzute 

de acte normative în vigoare; 

 se solicită sprijinul cetățenilor în vederea depistării unei minore 

dispărute, în data de 29.09.2023 a plecat din incinta unui centru 

maternal din sectorul 1 și nu s-a mai întors; 

 La data de 1 octombrie 2023, au fost depistate șase persoane, în timp 

ce aveau asupra lor mai multe substanțe, susceptibile a fi droguri. 
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În urma verificărilor efectuate, în interiorul mașinii, în portbagaj, au fost 

descoperite 80 de tuburi de diferite dimensiuni, susceptibile a fi pline 

cu “funny gas”, mai multe tablete de medicamente și 14 bucăți de țigări 

electronice de tip “vape”, susceptibile de a avea în componență 

substanțe cu efect psihoactiv. Totodată au fost găsiți 5.400 de lei și 

200 de euro, a căror proveniență nu a putut fi justificată. 

Facebook 

08.10.2023 

Comunicat referitor la verificările efectuate de polițiști asupra persoanelor 

aflate la o petrecere, într-un local, de unde au confiscat mai multe pliculețe 

suspecte. 

 

2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV  

 

Website 

02-08.10.2023 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.436 situații 

de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare 

animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată s-au 

efectuat 45 controale de prevenire și au fost aplicate 132 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 351.500 lei. 
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Facebook 

02.10.2023 

În data de 29.09.2023, pompierii ISU B-IF au intervenit pentru gestionarea 

a 1086 situații de urgență, după cum urmează: 

 69 de intervenții pentru stingerea incendiilor; 

 895 intervenții SMURD; 

 122 alte tipuri de solicitări (deblocare din medii ostile vieții, salvare 

animale etc). 

Inspectorii de prevenire au efectuat 16 controale, în urma cărora au aplicat 

29 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 8.500 lei. 

În acest sfârșit de săptămână, cadre ale inspecției de prevenire, alături de 

personalul operativ și voluntarii SMURD, au desfășurat numeroase 

activități de informare preventivă a populației: 

 în zilele de 29.09-01.10.2023, în Parcul Universității Naționale de 

Știință și Tehnologie Politehnica București, în cadrul evenimentului 

Rise Up Student Fest, au fost prezenți cu Caravana SMURD, 

expoziție de tehnică și un punct de informare preventivă. La 

sesiunile de instruire și activitățile interactive desfășurate de 

specialiștii ISU B-IF și voluntarii SMURD, au participat peste 360 de 

copii alături de părinți și bunici. Participanții au avut ocazia să 

cunoască ce presupune meseria de pompier, au primit recomandări 

pentru prevenirea situațiilor de urgență și, de asemenea, au învățat 

modul corect de acordare a primului ajutor calificat;  

 pe tot în decursul zilelor de 29-30.09.2023, în cadrul Festivalului 

Științei București, au fost prezenți cu un punct de prim ajutor în 

Centrul Comercial Iris (Auchan) Titan, cu expoziție de tehnică și un 

punct de informare preventivă la centrul comercial Vulcan Value 

Center și, de asemenea, a fost organizat Ziua Porților Deschise la 
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detașamentele de pompieri Băneasa, 13 Septembrie, Morarilor și 

Dămăroaia. 

 

3. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL 

A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

05.10.2023 

 Comunicat referitor la acțiunile de verificare și control pe care Poliția 

Locală a Municipiului București le desfășoară împreuna că ASPA și cu 

sprijinul Jandarmeriei. La acțiunea desfășurată în sectorul 5 au fost 

verificate 587 de imobile; au răspuns locatarii de la 300 de imobile, care 

aveau 304 câini, doar 32 de câini erau sterilizați și 91 microcipați. S-au 

înmânat 135 de notificări, iar pentru deținătorii de câini care nu au fost 

găsiți la domiciliu s-au întocmit 88 de invitații de prezentare la sediul 

DGPLCMB.  

 

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

Facebook 

06.10.2023 

Instituția Prefectului Municipiului București se alătură Campaniei de 

Conștientizare „Riscurile consumului de droguri” - Cât te ține tinerețea?, 

realizată de Asociația Teatrul pentru Toți, care se adresează elevilor de 

liceu și are drept scop prevenirea consumului de stupefiante. 

 

 


